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Από το πρακτικό συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου αριθμ. 29

της  29ης  Οκτωβρίου 2020
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Αγ. Θεοδώρων (Ο.Τ. 34).

Το Δημοτικό Συμβούλιο σήμερα την 29η  του μηνός Οκτωβρίου, του έτους
2020,  ημέρα της  εβδομάδος  Πέμπτη  και  ώρα 06:00 μ.μ.  το  Δημοτικό  Συμβούλιο
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση με τηλεδιάσκεψη, σύμφωνα με την από 11-03-2020
Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (κατεπείγοντα μέτρα κατά του κορωνοϊού), ύστερα
από την υπ' αριθμ.  19494/23-10-2020 πρόσκληση του κ. Προέδρου Θυμή Φίλιππα,
η οποία νόμιμα και εμπρόθεσμα επιδόθηκε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74
του ν. 4555/2018 (Φ.Ε.Κ. 133/19-07-2018),  ‘’Πρόγραμμα Κλεισθένης”, σε καθέναν
δημοτικό σύμβουλο,  στους προέδρους Συμβουλίων των Κοινοτήτων Λουτρακίου -
Περαχώρας, Ισθμίας, Αγ. Θεοδώρων, και Πισίων και στον Δήμαρχο κ. ΓΚΙΩΝΗ Αλκ.
Γεώργιο, ο οποίος ήταν  παρών, προκειμένου να συζητήσει και να αποφασίσει στα
θέματα της ημερήσιας διάταξης

  Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου
είκοσι  επτά (27)  μελών του Δημοτικού Συμβουλίου βρέθηκαν παρόντα είκοσι  ένα
(21), ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Π  α  ρ  ό  ν  τ  ε  ς:1.Θυμής  Φίλιππας  –  Πρόεδρος,  2.Ασημακόπουλος  Χρήστος,
3.Βασιλείου  Βασίλειος,  4.Βασιλείου  Δημήτριος,  5.Γλυκοφρύδης  Ιωάννης,  6.Δέδες
Δημήτριος,  7.Δήμου  Κων/νος,  8.Δρίτσας  Αλκιβιάδης,  9.Καραπανάγος  Ιωάννης,
10.Κοντός  Γεώργιος,  11.Κορδαλή  Σωτηρία,  12.Λογοθέτης  Κων/νος,  13.Μουζάκης
Αθανάσιος,  14.Νικολάου  Σωτήριος,  15.Παντελέου  Κων/νος,  16.Παπαθανασίου
Αθανάσιος, 17.Πέρρας Σωτήριος, 18.Πέτρου Παναγιώτης, 19.Πρωτοπαππά Μαρία,
20.Ράτης Σπυρίδων, 21.Σακελλαρίου Ευθύμιος.

Στη  συνεδρίαση  παρευρίσκοντο  οι  Πρόεδροι  των  Συμβουλίων  των  Κ.  Αγ.
Θεοδώρων,  Ισθμίας  και  Πισίων,  κ.κ.  Κωνσταντής  –  Σκουλικαρίτης  Αριστείδης,
Γκεζερλής Γεώργιος και Λάμπρου Δημήτριος αντίστοιχα.

Α π  ό  ν  τ  ε  ς:  1.Γεωργίου  Αθανάσιος,  2.Ζερβός  Κων/νος,  3.Πέτρου  Θεόδωρος,
4.Πρωτονοτάριος Δημήτριος, 5.Σακελλαρίου Αναστάσιος, 6.Σταυρόπουλος Κων/νος,
αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Από  τη  συνεδρίαση  απουσίαζε  ο  Πρόεδρος  του  Συμβουλίου  της  Κ.
Λουτρακίου – Περαχώρας, κ. Σακέλλης Μάριος. 

 Μετά  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  και  πριν  τη  συζήτηση  οποιουδήποτε
θέματος  προσήλθαν  οι  δημοτικοί  σύμβουλοι  (δ.σ.)  Σταυρόπουλος  Κων/νος,
Πρωτονοτάριος Δημήτριος και Σακελλαρίου Αναστάσιος.
  Μετά τη συζήτηση και λήψη απόφασης επί του 5  ου   θέματος (όπως τα θέματα  
διαμορφώθηκαν ύστερα και  από τη συζήτηση τεσσάρων εκτάκτων) αποχώρησε ο
δ.σ.  Ασημακόπουλος  Χρήστος,  ο  οποίος  και  δεν  επανήλθε,  ενώ  προσήλθε  ο
Πρόεδρος του Συμβουλίου  της  Κοινότητας  Λουτρακίου  -  Περαχώρας κ.  Σακέλλης
Μάριος, που παρέμεινε μέχρι το τέλος της συνεδρίασης.
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Επίσης αποχώρησαν ο δ.σ. Δέδες Δημήτριος, μετά την ολοκλήρωση του 6  ου  
θέματος, οι δ.σ. Μουζάκης Αθανάσιος & Βασιλείου Βασίλειος μετά την ολοκλήρωση
του  8  ου   θέματος,  οι  δ.σ.  Κοντός  Γεώργιος,  Γλυκοφρύδης  Ιωάννης  &  Βασιλείου  
Δημήτριος  μετά  την  ολοκλήρωση του  11  ου   θέματος,  καθώς  και  ο  δ.σ.  Λογοθέτης  
Κων/νος  μετά  την  ολοκλήρωση  του  12  ου   θέματος,  χωρίς  όλοι  οι  ανωτέρω  να  
επιστρέψουν μέχρι το τέλος της συνεδρίασης  .     
  

Συζητουμένου του 13ου θέματος της ημερήσιας διάταξης, ύστερα κι από τη
συζήτηση  τεσσάρων  (4)  εκτάκτων,  ο  κ.  Πρόεδρος  έθεσε  υπόψη  των  μελών  του
Δημοτικού  Συμβουλίου  την  από  08-10-2020  εισήγηση  της  Δ/νσης  Περιβάλλοντος
συνοδευόμενη από απόσπασμα ρυμοτομικού σχεδίου της πόλεως Αγ. Θεοδώρων και
φωτογραφίες, στην οποία αναφέρονται τα κάτωθι,

‘’Σχετικά με το ανωτέρω θέμα και έχοντας υπόψη:
1)  Το υπ΄αριθμ.  πρωτ.  16839/24-9-2020 έγγραφο της Δ/νσης Τ.Υ.  & Υπηρεσιών
Δόμησης  περί  ανάγκης  κοπής  τεσσάρων  (4)  δένδρων  σε  Κ.Χ.  εντός  του
εγκεκριμένου σχεδίου πόλης Αγίων Θεοδώρων, ήτοι επί των οδών Νικ. Χρήστου και
Δαμασκηνού   (Ο.Τ.  34)  στα  πλαίσια  υλοποίησης  του  έργου  "ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΩΝ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ
ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ-ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ-ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ"
2) Τις διατάξεις  της υπ΄αριθμ. πρωτ.55174/2013 (ΦΕΚ 2605/Β/2013) "Διαδικασία
έγκρισης  και  απαιτούμενα  δικαιολογητικά  για  εργασίες  για  τις  οποίες  απαιτείται
έγκριση εργασιών μικρής κλίμακας"
3)  Τις  διατάξεις  της  υπ΄αριθμ.  πρωτ.  46794/2015  Εγκυκλίου  της  Γενικής
Γραμματείας Χωρικού Σχεδιασμού και Αστικού Περιβάλλοντος του ΥΠΕΚΑ
4) Την  από 07-10-2020 αυτοψία της Υπηρεσίας μας, κατά την οποία διαπιστώθηκε
η αναγκαιότητα κοπής  (4) δένδρων (εκ των οποίων 3 πεύκα)- (2) επί της οδού Νικ.
Χρήστου και (2) επί της οδού Μητρ. Δαμασκηνού) , 
5) Το γεγονός οτι τα εν λόγω δένδρα βρίσκονται σε Κ.Χ. εντός σχεδίου πόλης και
δεν  προστατεύονται  από  τις  διατάξεις  για  την  προστασία  των  δασών  και  των
δασικών  γενικά  εκτάσεων ή  από διατάξεις  της  αρχαιολογικής  νομοθεσίας  ή  της
νομοθεσίας για τις προστατευόμενες περιοχές ή αλλης συναφούς νομοθεσίας,  
ε ι σ η γ ο ύ μ α σ τ ε
την έγκριση κοπής τεσσάρων (4) δένδρων (εκ των οποίων 3 πεύκα) σε Κ.Χ. εντός
του εγκεκριμένου σχεδίου πόλης Αγίων Θεοδώρων  (Ο.Τ. 34), ήτοι  (2) επί της οδού
Νικ.  Χρήστου  και  (2)  επί  της  οδού   Μητρ.  Δαμασκηνού,   όπως εμφαίνεται  στο
συν/νο  απόσπασμα  ρυμοτομικού  σχεδίου  πόλης  Αγ.  Θεοδώρων,   στα  πλαίσια
κατασκευής-διαμόρφωσης των πεζόδρομων του έργου "ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΩΝ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ-
ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ-ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ".

Τα προΊόντα κοπής θα διατεθούν σε άπορες οικογένειες του Δήμου μας, σε
συνεργασία με το Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής’’.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω και τις διατάξεις του
άρθρου  65  του  ν.  3852/2010  όπως  τροποποιήθηκε  και  ισχύει,  μετά  από  διαλογική
συζήτηση κι ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του και απέχοντος του δ.σ.   κ. Δρίτσα
Αλκιβιάδη,

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   κατά   Π λ ε ι ο ψ η φ ί α
(μειοψηφούντων των δ.σ.  κ.κ. Σ. Νικολάου, Π. Πέτρου, Μ. Πρωτοπαππά, Ευθ.

Σακελλαρίου και Ι. Καραπανάγου)

Εγκρίνει την κοπή τεσσάρων (4) δένδρων (εκ των οποίων 3 πεύκα) σε Κ.Χ. εντός
του εγκεκριμένου σχεδίου πόλης Αγίων Θεοδώρων  και συγκεκριμένα στο Ο.Τ. 34, ήτοι  (2)
επί  της  οδού  Νικ.  Χρήστου  και  (2)  επί  της  οδού   Μητρ.  Δαμασκηνού,  στα  πλαίσια



εκτέλεσης  του  έργου  "ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ  ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ
ΠΕΖΟΔΡΟΜΩΝ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ-ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ-ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ".

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  174/2020.

Ο Πρόεδρος                  Τα Μέλη
(έπονται υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο
Λουτράκι  4 Νοεμβρίου  2020

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.
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